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Πολυαρχιερατικός Εσπερινός Αγίου Γεωργίου 
Νεαπολίτου Πολιούχου Ι.Μ. Νέας Ιωνίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας

Η Ιερά Μητρόπολη Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και 
Χαλκηδόνος τιμά και πανηγυρίζει τη σεπτή μνήμη του 
Πολιούχου και Προστάτου της Καππαδόκη Ιερομάρτυρα, Αγίου 
Γεωργίου Νεαπολίτου του Θαυματουργού, καθώς και την 
επέτειο 100 ετών από την έλευση του αφθάρτου Ιερού 
Σκήνωματός του, το οποίο μετέφεραν οι αείμνηστοι 
προπάτορές μας από τα χώματα της Μ. Ασίας και φυλάσσεται 
ως πολύτιμο θησαύρισμα στον Ιερό Ναό Αγίου Ευσταθίου 
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Περισσού στη Νέα Ιωνία.

Με την δέουσα λαμπρότητα τελέσθηκε το Σάββατο 2 Νοεμβρίου 2024 ο Μέγας 
Πανηγυρικός Πολυαρχιερατικός Εσπερινός, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Κηφισίας, Αμαρουσίου, Ωρωπού και Μαραθώνος κ. Κυρίλλου και 
συγχοροστατούντων των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών Πατρών κ. Χρυσοστόμου 
και του οικείου Ποιμενάρχου Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και 
Χαλκηδόνος κ. Γαβριήλ και με τη συμμετοχή πλειάδας κληρικών, ενώ εντός του 
Ιερού Βήματος παρέστη συμπροσευχόμενος ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Ανέων κ. Μακάριος.





Νωρίτερα, στο πλαίσιο του εορτασμού του Πολιούχου της Ιεράς Μητροπόλεως, 
πραγματοποιήθηκε στα προπύλαια του Ιερού Ναού λαμπρή υποδοχή τεμαχίου 
Τιμίου Ξύλου, το οποίο στη συνέχεια τέθηκε σε προσκύνηση προς ευλογία και 
αγιασμό του πιστού λαού.

Στον Εσπερινό παρέστησαν μέλη του Δ.Σ. του Δήμου, φορείς της πόλεως, 
εκπρόσωποι προσφυγικών σωματείων και πλήθος πιστών, οι οποίοι προσήλθαν 
ευλαβώς στον Ιερό Ναό του Αγίου Ευσταθίου για να τιμήσουν την εορτή του 
Προστάτου της Ιεράς Μητροπόλεως και να προσκυνήσουν το άφθαρτο Ιερό 
Σκήνωμά του.



Στην σύντομη προσλαλιά του ο Μητροπολίτης κ. Γαβριήλ καλωσόρισε με θερμά 
λόγια τους δύο Αρχιερείς, εκφράζοντας τις ευχαριστίες του για την ευλογητή 
παρουσία τους στην προσφυγική Μητρόπολη της Νέας Ιωνίας.

Τον θείο λόγο κήρυξε εμπνευσμένα ο χοροστατών Μητροπολίτης κ. Κύριλλος, ο 
οποίος αφού αρχικά ευχαρίστησε τον κ. Γαβριήλ για την ευγενή πρόσκληση, στη 
συνέχεια αναφέρθηκε στον μαρτυρικό βίο του Αγίου Γεωργίου του Νεαπολίτου και 
στα πλούσια πνευματικά χαρίσματα που στόλιζαν και λάμπρυναν την ψυχή του.

Την κυριώνυμο ημέρα της εορτής το πρωί, Κυριακή 3 Νοεμβρίου, θα ψαλεί ο 
Όρθρος και στη συνέχεια θα τελεσθείη Πανηγυρική Πολυαρχιερατική Θεία 
Λειτουργία.

Το Τίμιο Ξύλο θα παραμείνει σε προσκύνηση στον Ιερό Ναό του Αγίου Ευσταθίου 
μέχρι την Τετάρτη 6 Νοεμβρίου.


































